



В Белореченском районе мужчина подозревается в причинении телесных повреждений знакомому, повлекших его смерть

Белореченским межрайонным следственным отделом СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении 53-летнего местного жителя, подозреваемого в умышленном причинении тяжкого вреда 53-летнему знакомому, повлекшего по неосторожности его смерть (ч.4 ст.111 УК РФ).

Установлено, что мужчины познакомились в местах лишения свободы, где отбывали наказание за совершенные преступления. По версии следствия, после освобождения спустя время они встретились в кафе в городе Белореченске, где совместно стали распивать спиртные напитки. После употребления алкоголя они вызвали машину такси и отправились по домам. В машине между мужчинами возник словесный конфликт. По приезду к дому одного из них оба пассажира вышли из машины, и зашли в подъезд. Там в ходе ссоры подозреваемый (хозяин одной из квартир данного многоквартирного дома) нанес оппоненту множественные удары руками и ногами по голове и телу, после чего ушел. Потерпевшего без признаков жизни обнаружили жильцы дома, о чем сообщили в правоохранительные органы и вызвали сотрудников скорой медицинской помощи. Причиной смерти погибшего явилась тупая травма головы и живота.

В настоящее время подозреваемый задержан, рассматривается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Августа 2018

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1250904>